



АНОТАЦІЯ
ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ – РnD

Назва дисципліни	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАЛЕКТОЛОГІЇ
Кількість кредитів	3 кредити (90 годин)
Назва кафедри	Кафедра української філології та загального мовознавства
ПІБ викладача, науковий ступінь та вчене звання	Глуховцева Катерина Дмитрівна, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української філології та загального мовознавства
Зміст дисципліни	Курс покликаний актуалізувати значення вивчення живої народної мови в усій розмаїтості її місцевих говірок, формування національномовної особистості здобувача освіти, навичок лінгвокраєзнавства (аналізу діалектних явищ мови жителів ареалу)
Компетентності	<p>Курс «Проблемні питання української діалектології» передбачає оволодіння такими компетентностями.</p> <p>Інтегральна компетентність: здатність розв'язувати складні завдання і комплексні проблеми в галузі лінгвістики в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає переосмислення наявних та створення нових цілісних знань і впровадження їх у практичній діяльності.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації, яка стосується обраної та суміжних галузей. Навички використання сучасних інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми в процесі професійної педагогічної та дослідницької діяльності.</p> <p>Здатність проведення досліджень на належному рівні. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)</p> <p>Здатність планувати, організовувати, здійснювати і презентувати прикладне дослідження в галузі освіти і філології.</p> <p>Фахові:</p> <p>Здатність вільно орієнтуватися в різних</p>

	<p>лінгвістичних напрямках і школах.</p> <p>Здатність до критичного осмислення історичних надбань та новітніх досягнень філологічної науки.</p> <p>Володіння методами наукового аналізу і структурування мовного й літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх методологічних принципів, методами наукового аналізу освітнього процесу.</p> <p>Здатність вільно користуватися спеціальною термінологією обраної галузі філологічних досліджень</p>
На кого орієнтований курс	Для освітніх програм філологічного напрямку доктор філософії (PhD)
Попередня підготовка	Засвоєння основ вступу до мовознавства, курсу «Сучасна українська літературна мова», «Українська діалектологія».
Форма викладання дисципліни	Очна або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на «Освітньому порталі»